



Глава Следственного комитета поручил доложить о проверке по факту нападения на сотрудников скорой помощи в Саратовской области



Следственными органами СУ СК России по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту нападения 37-летнего мужчины на сотрудников скорой медицинской помощи.

По предварительным данным, 26 февраля 2023 года по вызову в квартиру дома на улице Тульской города Саратова прибыла бригада скорой медицинской помощи в составе двух фельдшеров для оказания медицинской помощи женщине. 37-летний сын пациентки, находящийся в алкогольном опьянении, начал агрессивно себя вести с прибывшими сотрудниками. На просьбу фельдшеров представить ее документы, мужчина нанес двум медицинским работникам удары в голову кулаками. В настоящее время следователями



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Председатель СК России А.И. Бастрыкин поручил руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области А.Ю. Говорунову представить доклад о ходе и результатах доследственной проверки.

26 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1769680>